

- 8 ИЮЛ. 1975

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА



## У НАС НА ГАСТРОЛЯХ — КУРСКИЙ ТЕАТР

КУРСКИЙ областной драматический театр имени А. С. Пушкина, находящийся в Пскове на гастролях, показал свой первый спектакль по пьесе Ю. Дынова «Пушкин в Одессе».

...Прибытие Пушкина к месту ссылки, в Одессу, взволновало не только наместника края графа Воронцова. По-разному к нему относились в Одессе высшие чиновники. Генерал Сабанеев, роль которого исполняет заслуженный артист РСФСР Андрей Буренко, не только сочувствует юному поэту, но всех своих друзей и даже графа Воронцова убеждает в том, что талант Пушкина бесценен и его нужно сохранить для русского народа. Об этом рассказывает спектакль.

Роль Александра Сергеевича Пушкина исполняет молодой актер, выпускник Саратов-

ского театрального училища Вячеслав Юркин. Его игра эмоциональна, зритель видит перед собой поэта с его горячностью, правдивостью, непокорностью.

Хорошо справился с ролью ссыльного А. Раевского артист Валерий Шитовалов. Нельзя умолчать и о прекрасно исполненной роли графини Воронцовой артисткой Светланой Колгановой.

Спектакль «Пушкин в Одессе» был тепло принят зрителями. Впереди у псковичей новые встречи с талантливым коллективом Курского областного театра.

На снимке: А. Раевский — артист В. Шитовалов (слева), А. Пушкин — артист В. Юркин.

Фото и текст А. ОРЛОВА.